

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### **Jegyző:**

Február 23-án a Nagyatádi Horvát Önkormányzat, február 24-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületi ülésén és közmeghallgatásos ülésén vettem részt.

Március 17-én a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központban gyermekvédelmi tanácskozáson vettem részt, ahol a szakemberek beszámoltak a 2014. évi gyermekvédelmi munkáról.

#### **Jogtanácsos:**

A.) Képviselő-testület, bizottságok, polgármester határozatainak végrehajtása:

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 23/2015. (II. 17.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Korányi u. 2. szám alatti társasház földszintjén lévő, 65 m<sup>2</sup> nagyságú helyiség bérletére vonatkozó megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését.

A Képviselő-testület 29/2015. (II. 19.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Kossuth u. 7. szám alatti társasház földszintjén lévő 1. és 2. számú, egyenként 147 m<sup>2</sup> nagyságú helyiségek bérletére vonatkozó megállapodások módosítását.

A képviselő-testület 32/2015. (II. 19.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/49. hrsz-ú ingatlanon 50 méter hosszúságú ivóvíz gerincvezeték kiépítéséről és tulajdonba adásáról szóló megállapodást.

#### **Jegyzői Iroda:**

Részt vettek a március 15-i városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Előkészítették és lebonyolították a civil szervezetek 2015. évi támogatásának és a Nagyatádi Diákokért Alapítvány 2014/2015. tanév II. félévére vonatkozó támogatásának pályázati eljárását.

Elkészítették és közzétételre bocsátottuk az óvodai beiratkozás rendjéről szóló Hirdetményt.

A Somogy Megyei Kormányhivatal megkeresése alapján tájékoztattuk az illetékességi területünkön lévő érintetteket az általános iskolai beiratkozás időpontjáról és körülményeiről.

Adatszolgáltatást nyújtottak a Köznevelési Információs Rendszer számára az óvodai körzethatárokról.

### **Pénzügyi Iroda:**

Folyamatban vannak az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2014. évi beszámolójának és mérlegének elkészítése. Leadtuk a Kincstárnak a 2014. évi rendkívüli támogatás (ÖNHKI) elszámolását. Elkészítettük a 2014. évi feladatalapú állami támogatás felhasználásának elszámolását.

Nagyatád város közvilágításának korszerűsítése pályázathoz kapcsolódóan a Támogatói Okirat megkötésére, míg a kivitelezésre és üzemeltetésre vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatásra került. A Bárdos Iskola napelemes pályázata esetében a projekt záró helyszíni ellenőrzése megvalósult. A Területi együttműködést segítő programok pályázathoz kapcsolódóan megkezdődött a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok előkészítése.

Iparüzési adó vonatkozásában folyamatban vannak az adóelőleg módosítási kérelmek elbírálása és a már beérkezett 2014. évi adóbevallások feldolgozása. Gépjárműadóban kiküldtünk 767 db határozatot a változásokról és 3541 db értesítés az I. féléves fizetési kötelezettség teljesítéséhez. A talajterhelési díj bevalláshoz 146 db bevallási csomagot küldtünk ki. Az adócsoport elkészítette a 2014. évi bevételek alakulásáról szóló beszámolóját.

### **Hatósági Iroda:**

A Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatala részére átadtuk az aktív korúak ellátásával kapcsolatos – 2015. március 1. napján a járási hivatal hatáskörébe került – hatósági ügyek iratait, valamint az ehhez kapcsolódó dokumentumokat.

Koordináltuk azt a pályázatot, amelyet az önkormányzat intézményei a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatalának Járási Munkaügyi Kirendeltségéhez nyújtottak be a 2015. március 16. napjától 2015. május 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan, az önkormányzat hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásának támogatására.

Határidőre megküldtük a Központi Statisztikai Hivatal részére az üzleti célú egyéb szálláshelyekről szóló 2014. évre vonatkozó statisztikai jelentést.

Megkezdtük a bírósági ülnökök 2015. évi választásának előkészítését.

### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Megtörtént a Kormányablak kialakítására vonatkozó munkaterület átadása. A létesítmény a Bajcsy-Zs. u. 1/a alatti önkormányzati ingatlanban (volt szőnyeg áruház) kerül elhelyezésre, melynek kivitelezése várhatóan május közepéig tart.

A nagy mennyiségű lehullott csapadékvíz okozta vízmozgások következtében a henészi városrészben a szennyvízcsatorna több helyen megsüllyedt, törések keletkeztek rajta. Emiatt a homokos altalaj kimosódott, üregek keletkeztek, melyek útkárosodáshoz vezettek. A kialakult probléma kezelésére a Belügyminisztériumhoz vis maior támogatási igénybejelentéssel éltünk március 6-án. Az azonnali beavatkozást igénylő munkák az Ady közben megkezdődtek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2015. március 20.

  
Dr. Kovács Ildikó